报料:品牌火锅合肥店问题多

员工举报重庆刘一手火锅 合肥濉溪路店回收"口水油"

> 近日,位于合肥蒙城路和北一环交叉口的重庆刘一手火锅合肥滩 溪路店内部人员举报称,火锅店存在回收"口水油",后厨自行加工封装 红油包、煮塑料袋水作红汤底等诸多问题。记者为此进行了暗访。



报料

品牌火锅合肥加盟店 回收"口水油"

涛(化名)向本报记者反映称,火锅店将食客 吃剩的锅底端回厨房,过滤食物残渣后,将剩 油回收,他将这些剩油称作"口水油"。

据反映,火锅店给顾客食用的红油,也是 厨师做出的,在后厨加工封装成袋后端出来 给顾客食用。

记者致电刘一手火锅重庆总部,据加盟

市区的重庆刘一手火锅加盟 店有四家,其中三家属于安徽一致 食府餐饮公司,濉溪路店则是另外一家 除长丰店正在洽谈外,合肥其他两县均有 加盟店。此外,安徽铜陵、马鞍山等地都有 加盟店。

体验

服务员称火锅红油来自重庆

7月17日,记者以顾客的身份来到 位于合肥北一环与蒙城路交叉口的刘 一手火锅濉溪路店。

该店共有六种锅底:33元的醇正大

众红锅、钙骨浓汤鸳鸯锅、全清汤锅,40 元的酸菜肚条鸳鸯锅,43元的养生野菌 汤鸳鸯锅和48元的药膳乳鸽鸳鸯锅。

记者要了钙骨浓汤鸳鸯锅。服务员将

锅底、油包、底料一起端来,当着记者的面 将底料包、红油包剪开倒入火锅中。记者 问底料和红油究竟是哪里来的,服务员告 诉记者,底料和打油都是从重庆发来的。



① 顾客爆满

② 吃剩的锅底 端进后厨

③ 红锅底 倒进桶里回收

暗访

记者暗访发现乱象不少

举报人所说属实吗? 底料和红油 都是从重庆发来的吗?记者先后对重 庆刘一手火锅合肥濉溪路店和三里庵 店进行了暗访。

在刘一手濉溪路店厨房,记者看 到整个厨房被分隔成六间,刚进去的 一大间是洗菜和案板,靠西是一间小

仓库和另一间极小的房间,靠北则是 配锅底及做主食的厨房和另一间洗碗 室,而靠东则是配菜室。

在配料间里,记者发现靠北墙的 三个汤桶都放在煤气炉上,一个装满 了红油,中间一桶水煮着袋装红油, 另一桶则是奶白色的汤。墙上的自

来水龙头接着一根塑胶管,直接插在 煮着红油包的桶里,厨师将煮塑料袋 的水直接舀进鸳鸯锅的半片红汤锅

接下来的几天,记者对这家火锅 店和三里庵店进行了暗访,发现不少

海信交出"智能战略"头卷

海信推出全球首款个人智能电视 彩电行业将再被改写

继三个月前高调发布"智能化"战略转型后, 8月16日,海信集团在北京凯宾斯基大酒店召开 新闻发布会,宣布推出中国彩电产业革命性产品 个人智能电视 I'TV。

海信方面介绍,I'TV(我的个人电视)是全球 第一台个人智能电视。与目前势头强劲的热门 电子消费品 PAD 相比,海信的个人智能电视——I'TV 定位,首先是一台"电视",其次是一台 平板电脑,即植入了"电视芯"的平板电脑。

作为智能电视,海信I'TV的最大亮点在于: 实现了大屏传小屏(即客厅里的电视所接收的任 何有线电视节目都可以瞬间传到I'TV、智能手机 等小屏幕上随意观看)、小屏传大屏(即I'TV通过

互联网搜索到的任何视频节目,特别是高清节 目,都可以瞬间传到客厅的大屏幕上共享观看)、 异地传屏(I'TV在外地也可以实时收看家里电视 所能接受到的任何节目)等功能,使得"三屏互 动"、"协同互传"成为现实,真正实现随时、随地、 随心、随欲地移动观看电视;同时,因植入智能推 荐、社区交友等软件应用,该产品兼有网络、娱 乐、PC及社交等功能,彻底实现由坐着看到抱着 看的形态转变,某种程度上这台I'TV将是一台 "社会化电视",是电视机的"再进化"

这款被周厚健视为对中国彩电业具有某种 "破坏性"的产品,在海信的产品开发史上同样 具有里程碑意义。周厚健介绍,这一海信集团

据了解,I'TV是海信深度洞察顾客已经产 生但尚未提出的需求,通过大而薄、小而巧的 方式,把功能、技术和系统等整合在一起,提供 给用户完全不同于传统电视的全新体验。

海信I'TV的开发集结了集团内部数个公司的 研发骨干,由海信电器总体设计开发,海信传媒 网络公司运营支撑平台和应用商城开发,海信通 信公司负责软件操作系统开发,以及海信宽带多 媒体公司负责多屏互动开发。正是凭借多方协 作、跨产业协同的内部产业生态链,海信集团才 得以搭建起以"系统软件"、"云计算"、"互联网应

、"人工智能"、"工业设计"、"运营服务"为主 体的技术集群,并在较短时间里完成了个人智能 电视的开发。

借 I'TV 的亮相,海信试图"重新定义"并 改写彩电业:一是"瘦终端",即电视内容与收 看工具彻底分化,电视终端进一步被"泛化" 即有屏幕的地方都将具备电视功能,"电视机"的概念将日趋淡化;二是"云后台",支撑 终端的运营模式将对传统电视形成彻底颠 覆,随着个人智能电视遥控器等功能带来的 操作方式变化,将为海信后台增值服务带来 流量猛增,海信在围绕"客户端"展开的商业 模式将大有可为。